Cevmunap 12

Ananmurundyeckas reomerpus 1

[lepsbie 7 3a1a — DTO BAPUAHT ABYXIACOBOT'O SK3AMEHA, TI0 AHAIATHIECKON MeOMeTprun Ha (PaKyIhTeTe
paguosaekTporuku MOUW B 1956 roxy. B kadecTse cuaomepa.

[lercTBUE TMPOUCXOAUT B €BKJIMJIOBOM IIPOCTPAHCTBE C (PUKCHPOBAHHBIM OPTOHOPMUPOBAHHBIM Oa3u-
COM, 3aAIOMIAM OPUEHTANHUIO. [,| 0603HAYAET BEKTOPHOE MPOU3BEJEHNE B TPEXMEPHOM €BKIUI0BOM MPO-
CTPaAHCTBE.

0. HamucaTs ypaBHEHUME OGUCCEKTPUCH OCTPOTO yraa Mexay npambivu x — 3y = 0, 3x —y +5 = 0.

1. BerMuCAUTH MIOMATL TPEYTOAbLHUKA, BEPIIMHBI KOTOPOrO HAXOAATCA B Toukax A = (—1,0,—1),
B =1(0,2,3),C = (4,4,1).

2. Boraucants 060beM KOPpOOOUKM, 3HAA IIWHEL ¢, b, ¢ Tpex ee pebep, BBIXOMAMNX W3 OTHOU BEPIIUHHI,
U YTIBL (v, 3,7 MeXIy HUMU.

3. Hauru Bexrop z, ecau [v[v...[v,z]]...] =0 (Bcero 2000 xBaapaTHBIX cCK000K). BexTop v # 0.

4. JlaHBI TPW HE3aBUCUMBLIX BeKTOpa a,b,c. Wssectno, 4ro [a,b] = [b,¢] = [c,a]. MokazaTs,4T0
a+ b+ ¢ = 0. Bepro nm obpaTHOE yTBEpXK 1eHUE?

5. MokaszaTb,4T0 BeKTOD |a, b+ [b, c]+ [c, a] ABAsEeTCA HOPMATBLHBIM BEKTOPOM IIOCKOCTH, IPOXO AN
Tepe3 KOHIIBI HEe3aBUCUMBIX BEKTOPOB a, b, ¢?

6. /laHbI TpW HE3aBUCUMBIX BEKTOpa a, b, c. HauTu mromans mapasiesorpaMMa, KOTOPBIU SBJISETCA

1

OPTOrOHAJBHON MPOEKINEN Ha INIOCKOCTH ¢~ MapaLIeIorpaMMa, IOCTPOEHHOI'O Ha BEKTOpax a, b.

,Z[OHOJIHI/ITGJII)HI:IG 3agaan

7. PaccmoTpum TpeyroabHyo nupaMuny. [as Kaxkaon u3 ee rpaHed HapUCyeM BEKTOD, OPTONOHAIb-
HBII STOU T'PAaHM, HAIPABIEHHBIM B CTOPOHY MPOTHUBOJIEKAIICH BEPIIMHBI U PABHBIM IO IIMHE ILIONIA TN
rpann. /loxasaTs,9TO cyMMa >THX BEKTOPOB pasHa (.

8. Hauru menTp m pajumyc Imapa, BOMCAHHOIO B TPEYTOJbHYIO MUPAMHUIY C BEPIIHHAMHI B TOYKAX

(1,2,3),(-2,8,9),(5,0,7),(3,4,2). Tor ke BOIpOC PO OMUCAHHBIN LIAD.



